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1. ¢ THARR F PH H T & HIUT 8l &

A.30°,60°,90°


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_gFCj6FdBYeLt

B.30°,30°,45°

C.75°,25° 90°

D.65°,15°, 100°

Answer: A
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2. 92 IHARR & PH H g3 & HIVT 8l &:

A 45° . 45°,90°

B.30°, 50°, 100°


https://dl.doubtnut.com/l/_gFCj6FdBYeLt
https://dl.doubtnut.com/l/_WBgAjljw4vns

C.60,° ,60°,60°

D. 370 I PIs T8l

Answer: A
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3. fopdl YWRdS AB &1 ¢id JHAgHTSISh Wi & faiw
&H 19 P14 & fall W

A. %AB'@[W@FI?[%

B. %AB'@EBH@‘IH%%


https://dl.doubtnut.com/l/_WBgAjljw4vns
https://dl.doubtnut.com/l/_EUzOmLt0HUX7

C. AB & SRR Weld ¢

D. 370 I PIs T8l

Answer: A
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4.22(%) % @01 &1 7T A B TR

A. 60° P PHIUT BT JHATGHTSH B d ¢
B. 30° & PHIUT BT JHGHTSTH I d &l

C. 45° & HIUT B AU Bd &


https://dl.doubtnut.com/l/_EUzOmLt0HUX7
https://dl.doubtnut.com/l/_wbojoYuQe9wA

D. 378 A HIg el

Answer: C

O A &

5 fadft Byst & o1 & fav 39 HAA-


https://dl.doubtnut.com/l/_wbojoYuQe9wA
https://dl.doubtnut.com/l/_DLv17BnFU1jm

D. U]

Answer: C
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6.0 ¥ foo ffa § fngst fY v T i & 2

A. TS S oY 3R 37 o &1 ioT A g &
B. I &1 =TTV 3R 3% o9 &I HivT fGam &
C. ofi=Y o=t & o1 &

D. & @107 3R ofiwr ot oY < 1S &N


https://dl.doubtnut.com/l/_DLv17BnFU1jm
https://dl.doubtnut.com/l/_d2RPXem1z1fb

Answer: A
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7. TRST ABC &1 ToAT Hurg A7EY epht I -

A.AB + AC < BC
B.AB + AC = BC
C. A 3R B &I

D.AB + AC > BC

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_d2RPXem1z1fb
https://dl.doubtnut.com/l/_0cqs6wYxYUPf

O A&

8. el 3R IRa Pl Ggraar I fFfeifad o1 &

3T BT UG e ¢ ¢

A.37.5°

B.40°

C.22.5°

D.67.5°

Answer: B

.Y l


https://dl.doubtnut.com/l/_0cqs6wYxYUPf
https://dl.doubtnut.com/l/_BtWEUzEhY2Kw
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9. U s ABC, oA BC =6 cm 3R /B = 45°
feam €, &l 391 JYa T8l 8, A AB 3R AC &I 3R
2

A. 6.9 cm

B.5.2cm

C.5.0cm

D.4.0 cm

Answer: A

[ 1


https://dl.doubtnut.com/l/_BtWEUzEhY2Kw
https://dl.doubtnut.com/l/_6Pb21fC12j6p
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10.U% ST ABC, fSRTH BC=3 cm 3R £60° & &
I TYd € 519 AB 3R AC 3idR RTeR & :

A. 3.2 cm

B.3.1cm

C.3cm

D.2.8cm

Answer: D



https://dl.doubtnut.com/l/_6Pb21fC12j6p
https://dl.doubtnut.com/l/_odI0RNhwgB2X

1. 75° &I 3T HIfSe 3R TG gRT AMax g
HIfsIv]

O A&

2. 105° & 391 DI 3R Fig gRT AT9a= g
HIfsv|

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_odI0RNhwgB2X
https://dl.doubtnut.com/l/_i3hItH0syGDN
https://dl.doubtnut.com/l/_oqlaRvM3wow9

3. U BIYsT ABC i 391 Hifaiv, fa_ad BC = 7 cm,

/B =T5° 3R AB + AC = 13cm @I

O dfa &

4, T YT ABC &I T BT, f5H BC = 8 cm,

/B = 45° 3R AB — AC = 3.5cm @l

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_oqlaRvM3wow9
https://dl.doubtnut.com/l/_X4kvGJWMfoFD
https://dl.doubtnut.com/l/_dfQOpzMpR4dC

5.Tch 3T PQR bl TTHT HIfAT, f3TH QR = 6 cm,

/Q = 60° 3R PR — PQ = 2cm &I

O A &

6. U Bl xyz & =1 dHifSe, forem
/Y =30°,/4Z = 90°, 3R

XY +YZ+ZX =11cm@l

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_4Tw2HAXKkr4P
https://dl.doubtnut.com/l/_fhQuTwzoF3ef

7. Ub JHPIUT FAYs &l Io-T HIfSY, S e 3mer

12 cm 37 Hof qAT 317 Y3 &1 IPT 18 cm B

O S &

1. U YT &l 3T HIfFT fSahT 3R 7.5 cm,

37 Q YoI3 BT HAR 2.5 cm dUT 3R Bl VP

PI0T 45° &l

O i w &



https://dl.doubtnut.com/l/_raLTzGVau93A
https://dl.doubtnut.com/l/_Du2168PVwbg4
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